



# МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Газета виходить з 24 червня 1928 року

**СПЕЦВИПУСК**

*День відкритих дверей*

№7-8 (2819-2820)

П'ятниця, 15 квітня 2011 року

Ціна договірна

ГАЗЕТА КОЛЕКТИВУ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

*Газета нагороджена срібною медаллю Всеукраїнського конкурсу «Вища школа»*

## ШАНОВНІ АБІТУРІЄНТИ!

**Харківський національний медичний університет** – найстаріша вища медична школа України. Його історія починається з медичного факультету Харківського Імператорського університету, заснованого в 1805 році. У 1920 р. на базі медичного факультету була створена Харківська медична академія, яку через рік перейменували в Харківський медичний інститут. У квітні 1994 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України на базі Харківського медичного інституту був створений Харківський державний медичний університет, який у жовтні того ж року отримав вищий IV рівень акредитації. У 1998 році Харківський медичний університет став членом Міжнародної асоціації університетів світу.

З 2005 року Харківський національний медичний університет очолює член-кореспондент Національної академії медичних наук України, заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор В.М. Лісовий.

Сьогодні у складі ХНМУ 65 кафедр, на яких працюють понад 800 науково-педагогічних працівників, серед них – члени-кореспонденти, академіки, доктори та кандидати наук, діячі науки й техніки (працівники освіти, лікарі), лауреати Державних премій України. В університеті 8 факультетів: I, II, III та IV медичні, стоматологічний, факультет післядипломної освіти та V-VI факультети з підготовки іноземних громадян, на яких відбувається підготовка лікарів за навчально-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» і «магістр» за спеціальностями «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа», «Стоматологія», де навчається понад 7000 студентів, інтернів, магістрів, клінічних ординаторів, аспірантів і докторантів, серед яких приблизно 2100 іноземних громадян з 70 країн світу. Університет проводить підготовку лікарів за 43 спеціальностями, затвердженими Міністерством охорони здоров'я України.

В університеті склалися й розвиваються 18 науково-педагогічних шкіл: анатомічна, патологоанатомічна, гістологічна, фізіолого-біохімічна, патофізіологічна, хірургічна, гігієнічна, педіатрична, терапевтична, мікробіологічна, урологічна, акушерсько-гінекологічна, неврологічна, психіатрична, фармакологічна та ін.

Харківський національний медичний університет – сучасний багатопрофільний навчальний заклад із потужною науковою й матеріально-технічною базою, що нараховує 6 навчальних науково-виробничих об'єднань, 2 наукових інститути: Науково-дослідний інститут гігієни праці та професійних захворювань, Український інститут клінічної генетики; лікувально-навчально-науковий підрозділ «Університетський стоматологічний центр»; Науково-практичний медичний центр; Український науково-практичний медичний центр акушерства, гінекології та репродуктології; Медичний коледж.

Учені ХНМУ працюють над вирішенням важливих питань



Ректор університету, член-кор. НАМН України, професор В.М. Лісовий

сучасної медичної науки й практики охорони здоров'я. Наукові дослідження мають світову новизну, про що свідчать патенти США, Китаю, Німеччини. Науковці активно співпрацюють з 18 закордонними та міжнародними науково-дослідницькими закладами й організаціями в реалізації 16 міжнародних проектів.

В університеті працює Наукова бібліотека. Читачів обслуговують у навчальних, науковому і художньому абонементі, читальних залах, бібліотечних пунктах на кафедрах і в НДІ гігієни праці та профзахворювань. Фонд бібліотеки налічує майже 1 млн. примірників, більшу частину

яких складає навчальна література. Крім того, бібліотека має велику кількість електронних ресурсів у різноманітних навчальних та наукових базах даних, функціонує два зали електронної інформації, де кожен студент може скористатися обширною інформаційною базою, яка постійно поповнюється. У бібліотеці розвинута система довідкового апарату, зокрема електронний каталог, який представлено на сайті університету. Обслуговування користувачів здійснюється на 4 абонементі та в 11 читальних залах, які також є в кожному гуртожитку. Університет підключено до мережі INTERNET та Wi Fi, яким може скористатися кожен студент. Наукова бібліотека надає доступ он-лайн до електронних ресурсів EBSCO (майже 6 тис. наукових журналів з усього світу), а також доступ до баз даних Medline, HINARI тощо.

В університеті створені всі умови для успішного навчання, проведення науково-дослідних робіт, набуття практичних навичок професії лікаря, всебічного розвитку молоді.

В університеті широко представлено студентське самоврядування, успішно працюють колективи художньої самодіяльності, велике значення надається збереженню та розвитку фізичного здоров'я студентів, чому сприяє фізкультурно-оздоровчий комплекс, три сучасні спортивні зали, «Молодіжний центр», спортивно-оздоровчий табір «Медик», шість гуртожитків. Досягненнями університету є перемога наших спортсменів у спартакіадах, наявність чемпіонів і призерів спортивних змагань України, Європи й світу. На сайті університету [www.knmu.kharkov.ua](http://www.knmu.kharkov.ua) можна ознайомитися з корисною інформацією, необхідною для абітурієнтів та студентів.

З огляду на істотні досягнення як у нашій країні, так і на міжнародній арені, університет протягом багатьох років входив (один з України) до десяти вищих навчальних медичних установ, підпорядкованих МОЗ СРСР і готував медичні кадри для багатьох колишніх радянських республік. Випускники Харківського національного медичного університету працюють у всіх кутках України й далеко за її межами, у різних країнах світу, повертають людям здоров'я, а нерідко й саме життя, і цим створюють добру славу своїй alma mater.

## СТУДЕНТ КРИЗЬ ЧАС І ПРОСТІР НАВЧАННЯ



## РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ!

«О профессии врача я мечтала с детства, и не только потому, что родители и сестра – врачи. Моими игрушками были капельницы и шприцы, а любимым занятием – делать уколы куклам и лечить их от всевозможных болезней. Теперь настало время воплотить все свои мечты в реальность, и я воспользуюсь полученным шансом сполна. Я сама из Кировограда, но мой выбор пал на Харьков, потому что мне нравится город, здесь учится моя сестра, и я всегда мечтала учиться в одном из старейших вузов страны – Харьковском национальном медицинском университете».

Яна Негара, II медицинский факультет



«Харьков – это прекрасный студенческий город, и здесь находится медицинский университет, в котором я мечтала учиться. Мне нравится все: стены университета просто пропитаны многолетней историей, к которой и я теперь буду причастна. Но прежде всего меня заинтересовала та база знаний, которую дает вуз, высокий профессионализм преподавательского состава, поэтому вариант обучения в других учебных заведениях даже не рассматривала».

Инна Маловичко, IV медицинский факультет

## ■ ПЕРШОКУРСНИК

**Позвонок** (лат. vertebra) – составляющий элемент (кость) позвоночного столба. Я позвонок, то бишь первокурсник. Мне мама сказала, что когда она училась, так их называли. А ведь если вдуматься, то позвонком называли не только потому, что первой темой на анатомии во все времена была «позвонки», а потому, что наш университет представляет собой большой отлаженный организм, где ректор – это голова,

31 серпня в Харківському національному медичному університеті відбулися урочистості з нагоди дня знань і традиційна посвята в студенти нового набору 2010 р.

Університет вітає нове поповнення своєї дружної родини – першокурсників, які в цьому році вперше увійдуть до аудиторій нашого навчального закладу. Студентська пора для більшості з них стане початком дорослого життя й перших самостійних кроків.

## ■ УРОЧИСТОСТІ З НАГОДИ СВЯТА ПЕРШОКУРСНИКІВ

## ХАЙ ЖИВЕ ХАРКІВСЬКЕ СТУДЕНТСТВО!

1 вересня 2010 року вперше для всіх першокурсників Харківської області на площі Свободи була організована урочиста церемонія посвячення в студенти. На свято зібралися 24 тис. першокурсників усіх ВНЗ регіону, а також керівництво вищих навчальних закладів. У церемонії взяли участь голова Харківської обласної державної адміністрації Михайло Добкін, секретар Харківської міської ради, Харківський міський голова Геннадій Кернес і голова Харківської обласної ради Сергій Чернов.



## ■ ПЕРШОКУРСНИК

## ВДАЛА ПРОФЕСІЯ – ВДАЛЕ ЖИТТЯ

У житті кожної людини настає той переломний момент, який визначає її подальшу долю на десятироків, а той на все життя. Один із них – це вибір майбутньої професії. І від того, наскільки він буде відповідальним, залежить майбутнє, адже як відомо, вдала професія – вдале життя.

Однок отримати бажану професію не легко, для цього треба докласти чимало зусиль, щоб потім свідомо вступити до університету.

Отже, ви обираєте за власними смаками й мріями навчальний заклад, успішно складаєте іспити, проходите суворий відбір і опиняєтеся за один крок від омріяного студентства. Цей крок – посвята в студенти.

У медичному університеті цей урочистий захід дуже відрізняється за своєю специфікою, хоча б тому, що посвяту приймають саме студенти-медики. Білі халати, медичні шапочки, присяга завжди допомагати стражденим... Такого не побачиш і не почуєш більше в жодному університеті Харкова.

Остаточню студентське життя починається на першій у житті парі. Спочатку все здається легким і зрозумілим, але з кожним наступним днем вчитися стає все важче. Однак студенту-медику



не звикати до труднощів. Мабуть, у жодному навчальному закладі не вивчають таку кількість найскладніших предметів, ось тому в медичному університеті вчаться тільки найрозумніші та найталановитіші. Сюди вступають не для того, щоб десь згаяти п'ять років, а для того, щоб стати висококваліфікованим лікарем.

Дуже приємно і гордо відчувати себе студентом одного з кращих університетів країни. Можливо, залат та амбіційність з часом стихають від напруженого навчання, але дух студента медичного університету не згасне ніколи, адже клятва наголошує: «Мій університет – моя гордість!».

Артем Ходоровський, I курс, I мед. ф-т, 7 гр.

## ■ ПЕРШОКУРСНИК

деканы – глаза, зам. деканов – руки, а мы, студенты I курса медицинского университета – позвонки. Да, трудно быть позвонком... Трудно, но в то же время захватывающе и интересно. Все ново – высокие потолки университета, величественные лица, гордо взирающие с портретов на стенах, новые, непонятные еще латинские термины, анатомический зал, запах формалина, белый халат...

Да, может через несколько лет я свыкнусь с этой старой величавостью alta mater, с тем, что вокруг все белоснежно белое, с тяжестью рюкзака на спине, в котором один только атлас Синельникова весит как половина школьных книг, но я всегда буду горд, что мне, пока еще маленькому позвонку-первокурснику, выпала честь учиться самой гуманной и нужной профессии!

Камиран Аль Хадж Хасан



# ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

## до Харківського національного медичного університету у 2011 році

Головний корпус ХНМУ



Проведення освітньої діяльності у Харківському національному медичному університеті здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки (серія АВ №552643 від 19.10.2010 року, термін дії якої на напрям 1101 – «Медицина», підготовка спеціалістів, магістрів за спеціальностями 7.110101, 8.110101 – Лікувальна справа, 7.110104, 8.110104 – Педіатрія, 7.110105, 8.110105 – Медико-профілактична справа, 7.110106, 8.110106 – Стоматологія – 01.07.2018 р.; підготовка магістрів за спеціальністю 8.110102 – Сестринська справа – 01.07.2015 р.; підготовка бакалаврів за спеціальностями 6.120101 – Сестринська справа – 01.07.2019 р.; 6.120102 – Лабораторна діагностика – 01.07.2011 р.; підготовка іноземних громадян за базовими напрямками (спеціальностями); підготовка до вступу у вищі навчальні заклади громадян України; підготовка іноземних громадян до вступу у вищі навчальні заклади – 01.07.2018 р.

### I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

**1.1.** Харківський національний медичний університет (далі ХНМУ) оголошує прийом на підготовку фахівців з вищою освітою за освітньо-кваліфікаційними рівнями (див. додаток 1):

– **«спеціаліст»:**

– за спеціальністю 7.110101 – «Лікувальна справа», за спеціальністю 7.110104 – «Педіатрія», за спеціальністю 7.110105 – «Медико-профілактична справа», за спеціальністю 7.110106 – «Стоматологія» (денна форма навчання);

– **«бакалавр»:**

– за спеціальністю 6.120102 – «Лабораторна діагностика» (денна форма навчання); за спеціальністю 6.120101 – «Сестринська справа» (денна та вечірня форми навчання);

– **«магістр»**

– за спеціальністю 8.110102 – «Сестринська справа» (денна форма навчання);

– **«молодший спеціаліст»:**

– за спеціальністю 5.12010102 – «Сестринська справа», 5.12010105 – «Акушерська справа», 5.12010101 – «Лікувальна справа» (див. додаток 1а).

**1.2.** До ХНМУ приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути вищу освіту. Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, а також яким надано статус біженця в Україні, приймаються до вищих навчальних закладів у порядку, передбаченому для громадян України.

**1.3.** Прийом до ХНМУ на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за конкурсом незалежно від джерел фінансування.

**1.4.** Для вступників, які потребують

поселення в гуртожиток під час вступу, надається 2030 місць (5 сучасних студентських гуртожитків та 16 кімнат у міжвузівському сімейному гуртожитку м. Харкова). Гуртожитки розташовані в «спальних» районах м. Харкова з розвинутою інфраструктурою та добрим транспортним забезпеченням (метро, трамвай, тролейбус, автобус, маршрутне таксі). Необхідний час, щоб дістатися від гуртожитку до навчальних корпусів, складає від 20 до 40 хвилин. Студенти в гуртожитку проживають по 2-3 особи в одній кімнаті.

### II. ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ВСТУПНИКІВ

**2.1.** На навчання до ХНМУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за спеціальністю 6.110100 – «Лабораторна діагностика» приймаються особи з повною загальною середньою освітою.

**2.2.** На навчання до ХНМУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за спеціальністю 6.110100 – «Сестринська справа» (денна та вечірня форми навчання) приймаються особи, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень «молодшого спеціаліста» напрямку «медицина» (за спеціальностями 5.12010101 – «Лікувальна справа», 5.12010102 – «Сестринська справа», 5.12010105 – «Акушерська справа»).

**2.3.** На навчання до ХНМУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст»: за спеціальностями 7.110101 – «Лікувальна справа», 7.110104 – «Педіатрія», 7.110105 – «Медико-профілактична справа», 7.110106 – «Стоматологія» (денна форма навчання) приймаються особи з повною загальною середньою освітою.

**2.4.** На навчання до ХНМУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» за спеціальністю 8.110102 – «Сестринська справа» приймаються особи, які мають освітньо-

кваліфікаційний рівень «бакалавр» напрямку «медицина» (за спеціальністю 6.120101 – «Сестринська справа»).

**2.5.** ХНМУ здійснює прийом студентів на старші курси в порядку переведення та поновлення в межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповідно до Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти України № 245 від 15 липня 1996 року. Перевищення ліцензованого обсягу допускається лише у разі поновлення осіб, які повертаються після академічної відпустки.

### III. ФІНАНСУВАННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

**3.1.** Фінансування підготовки фахівців в університеті проводиться:

– за рахунок коштів державного бюджету України (за державним замовленням);

– за рахунок пільгових довгострокових кредитів (за умов наявності фінансування МОЗ України);

– за рахунок коштів юридичних та/чи фізичних осіб – з оплатою вартості навчання на договірній основі.

Рішення про зарахування вступника з оплатою його навчання за рахунок державного пільгового довгострокового кредиту приймається за заявою вступника, що подається до приймальної комісії ХНМУ, на підставі результатів участі в конкурсі (сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти) відповідно до встановленої для університету квоти.

Плата за навчання може вноситися за весь строк навчання повністю одноразово або частками – щомісячно, щосеместрово, щорічно.

Згідно із Законом України «Про вищу освіту» базовий розмір оплати за весь строк навчання визначений у договорі, що укладається між ХНМУ



та особою, яка навчатиметься, або юридичною особою, що оплачуватиме навчання, і не може змінюватися протягом усього строку навчання. Типовий договір про навчання затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 11.03.2002 р. №183.

**3.2.** Громадянин України має право безоплатно здобути вищу освіту на конкурсній основі, якщо певний освітньо-кваліфікаційний рівень громадянин **здобуває вперше**.

**3.3.** Громадянин України має право безоплатно здобувати вищу освіту за другим напрямом (спеціальністю), якщо він за станом здоров'я втратив можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією, що **підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії**.

#### IV. СТРОКИ ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ, ВСТУПНИХ ЕКЗАМЕНІВ, КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ

**4.1.** Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання (освітньо-кваліфікаційний рівень «Спеціаліст»)
	вступники на основі повної загальної середньої освіти
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні іспити, що проводить ХНМУ	22 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних іспитів	31 липня 2011 року
Строки проведення ХНМУ вступних іспитів	23–31 липня 2011 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	1 серпня 2011 року
Терміни зарахування вступників	За державним замовленням – не пізніше 10 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб – після зарахування на місця державного замовлення відповідного напрямку підготовки (спеціальності) – <b>не пізніше 25 серпня</b>

**4.2.** Співбесіда проводиться згідно з графіком, затвердженим приймальною комісією університету, **але не пізніше 31 липня**.

**4.3.** Прийом заяв і документів від осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти і мають складати вступні іспити в ХНМУ відповідно до пунктів 5.7.-5.10. розділу V цих Правил, закінчується **22 липня**. Вступні іспити проводяться **з 23 по 31 липня**.

**4.4.** Прийом заяв і документів, фахові вступні випробування, що проводить ХНМУ, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна та вечірня форма навчання (освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр»)
	вступники на основі освіти молодшого спеціаліста
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні іспити, що проводить ХНМУ	22 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних іспитів	31 липня 2011 року
Строки проведення ХНМУ вступних іспитів	23–31 липня 2011 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	1 серпня 2011 року
Терміни зарахування вступників	за державним замовленням – не пізніше 10 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб – після зарахування на місця державного замовлення відповідного напрямку підготовки (спеціальності) – <b>не пізніше 25 серпня</b>

**4.5.** Прийом заяв і документів, фахові вступні випробування, що проводить ХНМУ, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі повної вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр») проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна форма навчання (освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр»)
	вступники на основі освіти «Бакалавр»
Початок прийому заяв та документів	1 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають складати вступні іспити, що проводить ХНМУ	22 липня 2011 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних іспитів	31 липня 2011 року
Строки проведення ХНМУ вступних іспитів	23–31 липня 2011 року
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	1 серпня 2011 року
Терміни зарахування вступників	за державним замовленням – не пізніше 10 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб – після зарахування на місця державного замовлення відповідного напрямку підготовки (спеціальності) – <b>не пізніше 25 серпня</b>



## У. ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ ДО ХНМУ

**5.1.** Вступники особисто подають заяву про вступ до ХНМУ, в якій вказують напрям підготовки (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, магістра) або спеціальність (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та форму навчання.

Вступник може подати заяву та документи не більше ніж до п'яти вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напрями підготовки (спеціальності) у кожному з них. Кожна подача заяви та документів фіксується на зворотному боці сертифіката та засвідчується печаткою приймальної комісії.

**5.2.** При поданні заяви вступник пред'являє особисто:

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;
- сертифікат (сертифікати) Українського центру оцінювання якості освіти (для вступників на основі повної загальної середньої освіти);
- медичну довідку за формою 086-о;

- паспорт громадянина України (паспорт громадянина України для виїзду за кордон, військовий квиток або приписне свідоцтво, свідоцтво про народження - для осіб, які за віком не мають паспорта, або інший документ, який засвідчує особу і громадянство).

На вимогу вступника приймальною (відбіркова) комісія засвідчує копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього, сертифіката (сертифікатів) Українського центру оцінювання якості освіти та інших документів.

**5.3.** До заяви вступник додає:

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього, за особистим вибором оригінали або копії;
- сертифікат (сертифікати) Укра-

їнського центру оцінювання якості освіти (для вступників на основі повної загальної середньої освіти), за особистим вибором оригінали або копії;

- медичну довідку за формою 086-о або її копію;
- шість кольорових фотокарток розміром 3x4 см.

**5.4.** Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами зарахування за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), установленими законодавством, у строки, визначені для прийому документів.

**5.5.** Вступники мають право подавати сертифікати чи їх дублікати Українського центру оцінювання якості освіти, видані у 2008, або 2009, або 2010, або 2011 роках.

**5.6.** Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною (відбірковою) комісією ХНМУ або в установленому законодавством порядку (нотаріально).

**5.7.** Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди І та II груп, діти-інваліди) подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних екзаменів у ХНМУ.

**5.8.** Особи, які в 2011 році не брали участь у зовнішньому незалежному оцінюванні подають документи, що засвідчують їхнє право на складання тільки вступних екзаменів у ХНМУ:

- громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до вищого навчального закладу;

- особи, що мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, встановленому Міністерством освіти і науки України та Міністерством охорони здоров'я України, для яких Український центр оцінювання якості освіти не може забезпечити проходження незалежного зовнішнього оцінювання навчальних досягнень.

**5.9.** Особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році й раніше, подають документи, що підтверджують їхнє право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі за їх вибором.

**5.10.** Громадяни України, які у 2011 році здобули повну загальну середню освіту за кордоном, подають документи, що підтверджують їхнє право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у вищому навчальному закладі за їх вибором.

На практичних заняттях:  
біля ліжка хворого



**5.11.** Вступники, які подають сертифікат з кількістю балів з визначених предметів нижче встановленої цими правилами прийому мінімальної кількості балів, на навчання не зараховуються (крім випадків, передбачених пунктом 6.2 розділу VI цих правил).

**5.12.** Приймальна комісія здійснює перевірку відповідності сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти бази даних цього центру. Письмове підтвердження Українським центром оцінювання якості освіти невідповідності сертифіката є підставою для відмови в участі в конкурсі та зарахуванні на навчання (анулювання наказу про зарахування).

**5.13.** Приймальна комісія розглядає документи вступників та приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до вищого навчального закладу.

**5.14.** Факт ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідного напрямку підготовки (спеціальності), а також надання ним згоди на оприлюднення результатів зовнішнього незалежного оцінювання (вступних екзаменів) та наявності підстав для вступу поза конкурсним фіксується в заяві вступника і підтверджується його особистим підписом.

**5.15.** При прийомі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста, магістра на основі базової або повної вищої освіти осіб, які подають документ про здобутий за кордоном освітньо-кваліфікаційний рівень, обов'язковою є процедура нострифікації документа про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, що проводиться Міністерством освіти і науки України в установленому порядку. Нострифікація цих документів

Під час операції





Народний музей Історії ХНМУ

здійснюється протягом першого року навчання.

**5.16.** Паспорт громадянина України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон або інший документ, який засвідчує особу і громадянство (свідоцтво про народження для осіб, які за віком не мають паспорта), та військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці) і документи, що підтверджують його право на вступ, **вступник пред'являє особисто.**

**5.17.** Особи, які вступають на місця державного замовлення на умовах цільового прийому згідно з установленими квотами, додають направлення, видане Головними управліннями охорони здоров'я обласних державних адміністрацій, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.

**5.18.** Усі особи, які вступають до ХНМУ, проходять обстеження медичною комісією при приймальній комісії університету згідно з наказом ХНМУ та затвердженим переліком абсолютних та відносних протипоказань до навчання в університеті. Вступники, стан здоров'я яких не дає можливості здобувати вищу освіту, на підставі рекомендації медичної комісії при приймальній комісії не допускаються до вступних випробувань (до участі у конкурсній) рішенням приймальної комісії.

## VI. ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ ТА КОНКУРСНИЙ ВІДБІР

**6.1.** Приймальна комісія ХНМУ допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання вступників **на основі повної загальної середньої освіти**, які подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (або його копію) з відповідних загальноосвітніх предметів з результатами оцінювання їх знань (див. додаток 2 або пункт 6.3 розділу VI цих Правил) **не нижче 124 балів.**

**6.2.** ХНМУ за рішенням приймальної комісії допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання вступника, який подає сертифікат (сертифікати) Українського центру оцінювання якості освіти, кількість

балів якого з одного з непрофільних загальноосвітніх предметів, визначених правилами прийому до ХНМУ, нижче 124 балів за умови, якщо кількість балів **з профільного загальноосвітнього предмета**, зазначеного в сертифікаті, становить не нижче **170 балів.**

**6.3.** Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають до ХНМУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра та спеціаліста, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти (результати вступних екзаменів) з трьох предметів за переліком:

– освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст» за спеціальністю «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа» та «Стоматологія» – з української мови та літератури, біології (профільний), хімії або фізики;

– за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» за спеціальністю «Лабораторна діагностика» – з української мови та літератури, біології (профільний), фізики або математики.

**6.4.** Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ХНМУ на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за спеціальністю «Сестринська справа» (денна та вечірня форми) зараховуються бали вступного випробування в ХНМУ, оціненого за шкалою від 100 до 200 балів з основ сестринської справи (профільний).

**6.5.** Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ХНМУ на основі базової вищої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр», зараховуються бали вступного випробування в ХНМУ, оціненого за шкалою від 100 до 200 балів з клінічного медсестринства (профільний) та іноземної мови (англійська, німецька або французька).

**6.6.** Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за спеціальністю «Лабораторна діагностика» та «спеціаліст» за спеціальностями «Лікувальна справа», «Педіатрія», «Медико-профілактична справа» та «Стоматологія», конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів) та середнього бала документа (дodatка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, перед-

бачених цими Правилами. При цьому середній бал документа про повну загальну середню освіту обчислюється за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала і переводиться у 200-бальну шкалу за таблицею відповідності (див. додаток 3). Оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12». При використанні інших шкал оцінювання порядок перерахунку визначає приймальна комісія ХНМУ.

**6.7.** Результати вступних екзаменів для вступників, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

**6.8.** Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні екзамени у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого цими Правилами мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних екзаменах та у конкурсному відборі не допускаються.

**6.9.** Апеляції на результати вступних екзаменів, що проведені вищим навчальним закладом, розглядає апеляційна комісія ХНМУ (Положення про порядок роботи апеляційної комісії додається – додаток 7).

**6.10.** Для осіб, які не атестовані з української мови та літератури, приймальна комісія за умови наявності педагогічних і науково-педагогічних кадрів може встановлювати вступний екзамен з мови, оцінки з якої виставлені в документі про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.

Результат екзамену оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів і зараховується замість бала сертифіката з української мови та літератури.

## VII. ЦІЛЬОВИЙ ПРИЙОМ ДО ХНМУ

**7.1.** Цільовий прийом організовується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.99 № 1159 «Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості».

**7.2.** Установлені квоти цільового прийому оголошуються разом з обсягом державного замовлення на підготовку фахівців з кожного напрямку підготовки (спеціальності).

**7.3.** Учасники цільового прийому, передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.99 № 1159 «Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості», зараховуються за окремим конкурсом на навчання на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста. Конкурс відбувається відповідно до суми набраних балів.



**7.4.** Особи, які не зараховані на цільові місця за окремим конкурсом, можуть брати участь у конкурсі на загальних засадах.

## VIII. ЗАРАХУВАННЯ ЗА СПІВБЕСІДОЮ

**8.1.** За результатами співбесіди зараховуються до ХНМУ особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право (Положення про співбесіду з вступниками при вступі до ХНМУ в 2011 році за тестовими технологіями в 2011 році додається – додаток №8).

**8.2.** Програми співбесід із зазначеними категоріями осіб затверджує голова приймальної комісії.

**8.3.** Особи, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах, якщо вони подали приймальній комісії сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів, не менше встановлених приймальною комісією з конкурсних предметів.

**8.4.** При вступі на місця бюджетного та позабюджетного фінансування результати співбесіди вступників оцінюються за шкалою – «Достатньо» або «Недостатньо».

## IX. ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ, ЯКІ ДОСЯГЛИ ВИЗНАЧНИХ УСПІХІВ У ВИВЧЕННІ ПРОФІЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ

**9.1.** Зараховуються до ХНМУ відповідно до розділу XII цих Правил за умови подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді.

**9.2.** Призерам (особам, нагородженим дипломами I–III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів та призерам (особам, нагородженим дипломами I–III ступенів) III етапу Всеукраїнських конкурсів – захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України до конкурсного бала при вступі на основі повної загальної середньої освіти зараховується додатковий бал за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами, у тому числі:

- біологія з екологією – при вступі

на напрями (спеціальності), для яких профільним визначено предмет «біологія».

**9.3.** Величина додаткового бала встановлюється:

- особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50 балів;
- особам, нагородженим дипломами II ступеня, – 40 балів;
- особам, нагородженим дипломами III ступеня, – 30 балів.

Додатковий бал зараховується лише за одною з перелічених вище підстав.

**9.4.** Норма, визначена пунктами 9.1–9.2 цього розділу, поширюється на учасників міжнародних олімпіад, призерів IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та призерів III етапу Всеукраїнських конкурсів – захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, що відбулися в поточному навчальному році, за переліком, визначеним Міністерством освіти і науки України.

## X. ЗАРАХУВАННЯ ПОЗА КОНКУРСОМ

**10.1.** Зараховуються поза конкурсом:

- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» надане таке право;

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа віком від 18 до 23 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.94 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (зі змінами);

- інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»;

- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право;

- особи, яким відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» надане таке право;

- діти, чії батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах, при вступі на навчання за гірничими спеціальностями відповідно до Указу Президента України від 19.05.99 №524 «Про державну допомогу дітям, які вчаться за гірничими спеціальностями і чії батьки загинули або стали інвалідами на вугледобувних підприємствах»;
- діти військовослуж-

бовців Збройних сил України, інших військових формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 №157 «Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді»;

- члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, які загинули внаслідок аварії на орендному підприємстві «Шахта імені О.Ф. Засядька» (постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2008 № 6).

**10.2.** Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу, установлюється рішенням приймальної комісії за результатами моніторингу проведення вступної кампанії попередніх років, що складає 15 % (Додаток 4) обсягу державного замовлення з кожного напрямку підготовки (спеціальності). Кількість місць оприлюднюється на інформаційних стендах приймальної комісії та на веб-сайті ХНМУ після отримання обсягу державного замовлення.

Зарахування осіб, визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається за конкурсом відповідно до конкурсного бала вступника.

## XI. ПРАВО НА ПЕРШО- ЧЕРГОВЕ ЗАРАХУВАННЯ

**11.1.** Право на першочергове зарахування до ХНМУ:

- особи, яким відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» надане таке право;

- особи, яким відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» надане таке право при вступі до вищих військових навчальних закладів та військових підрозділів вищих навчальних закладів;

- особи, яким відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» надане таке право;

- особи, які проживають на території населеного пункту, якому відповідно до Закону України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» надано статус гірського;



– особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21.02.2002 №157 «Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді» надане таке право;

– особи, яким відповідно до Указу Президента України від 12.09.2007 №849 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року «Про основні напрями фінансового забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році» надане таке право;

– випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), нагороджені золотою або срібною медаллю, при вступі на основі повної загальної середньої освіти;

– випускники вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації медичного профілю, які отримали диплом з відзнакою;

– абітурієнти, які закінчили вищі медичні навчальні заклади I-II рівня акредитації;

– військовослужбовці, звільнені в запас протягом останніх трьох років;

– особи, які брали участь у конкурсному відборі на місця, виділені для цільового набору сільської молоді, але не пройшли на ці місця за конкурсом;

– абітурієнти, які мають більший стаж медичної роботи за фахом;

– призери (особи, нагороджені дипломами I-III ступенів) учнівських олімпіад I-III етапів з конкурсних предметів (біології, математики, хімії, фізики, української мови та літератури);

– випускники старшої школи, нагороджені похвальними грамотами «За особливі успіхи у вивченні конкурсних предметів (біології, математики, хімії, фізики, української мови та літератури)» з урахуванням профілюючого предмету;

– вступники, які мають свідоцтво УВК з присвоєнням кваліфікації «Молодша медична сестра з догляду за хворими»;

– випускники підготовчих курсів ХНМУ, які навчались у поточному році;

– випускники старших шкіл медико-біологічного профілю;

– вступники, які мають більший середній бал атестата.

**11.2.** Зазначене право надається за інших рівних умов за черговістю, визначеною пунктом 11.1 цих Правил.

## ХІІ. ФОРМУВАННЯ ТА ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЙТИНГОВОГО СПИСКУ ВСТУПНИКІВ

**12.1.** Список вступників, які мають цільове направлення, впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.

**12.2.** Рейтинговий список вступників формується за категоріями в такій послідовності:

– вступники, які мають право на зарахування поза конкурсом;

– вступники, рекомендовані до зарахування за результатами співбесіди;

– учасники міжнародних олімпіад;

– вступники, які зараховуються за конкурсом.

До рейтингового списку не включаються вступники, рекомендовані до зарахування на місця цільового прийому.

**12.3.** У межах кожної зазначеної в пункті 12.2 цього розділу категорії рейтинговий список впорядковується:

– за конкурсним балом від більшого до меншого;

– з урахуванням права на першочергове зарахування при однаковому конкурсному балі у порядку додержання підстав для його набуття.

**12.4.** У рейтинговому списку значаються:

– прізвище, ім'я та по батькові вступника;

– конкурсний бал вступника;

– наявність підстав для вступу поза конкурсом;

– наявність підстав для вступу за результатами співбесіди з відміткою про результати співбесіди;

– наявність права на першочергове зарахування.

**12.5.** Рейтингові списки вступників оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії та веб-сайтах вищих навчальних закладів із зазначенням категорій списку. Ці списки оновлюються при внесенні змін протягом строку проведення конкурсної відбору.

## ХІІІ. НАДАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ ДЛЯ ЗАРАХУВАННЯ

**13.1.** Приймальна комісія на підставі рейтингового списку вступників приймає рішення щодо рекомендації до зарахування на навчання на місця державного замовлення вступників, які перебувають на вищих позиціях рейтингового списку. Рекомендації до зарахування вступників на навчання за раху-

нок коштів фізичних (юридичних) осіб надаються після завершення зарахування вступників на місця державного замовлення.

**13.2.** Приймальна комісія приймає рішення про рекомендування до зарахування на навчання на місця державного замовлення в три етапи: у перший, шостий та восьмий дні після останнього дня прийому заяв.

**13.3.** Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування оприлюднюються в день його прийняття.

**13.4.** Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах приймальної комісії ХНМУ.

## ХІV. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА ВСТУПНИКІВ НА ВИБІР МІСЦЯ НАВЧАННЯ

**14.1.** Особи, які беруть участь у конкурсному відборі, впродовж кількості днів, визначеної пунктами 15.1, 15.2 розділу XV цих правил, після прийняття рішення про рекомендування до зарахування зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного замовлення: подати оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки та сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти до приймальної комісії ХНМУ.

**14.2.** При вступі вступника для одночасного навчання за двома освітньо-професійними програмами за напрямами підготовки або спеціальностями (в одному або різних вищих навчальних закладах за різними формами навчання) оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього державного зразка, а також оригінали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти зберігаються у вищому навчальному закладі за місцем навчання за державним замовленням або за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів протягом усього строку навчання. При одночасному навчанні за двома освітньо-професійними програмами за напрямами підготовки або спеціальностями за місцем навчання за кошти фізичних, юридичних осіб зберігаються завірені копії документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень державного зразка та додатка до нього, копії сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти та медичної довідки. Зазначені копії документів зберігаються у вищому навчальному закладі протягом строку навчання разом з оригіналом довідки вищого навчального закладу, в якому зберігаються оригінали документів. Довідка видається на вимогу студента вищим навчальним закладом, в якому зберігаються оригінали вищезазначених документів.







**14.3.** Особи, які в установленний строк не подали до приймальної (відбіркової) комісії оригінали документів про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього державного зразка, медичної довідки та сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти (не виконали вимог для зарахування), втрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів.

## XV. КОРИГУВАННЯ СПИСКУ РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ

**15.1.** Після завершення першого встановленого строку вибору вступниками місця навчання (п'ять календарних днів після оприлюднення першого списку рекомендованих до зарахування) приймальна комісія ХНМУ здійснює коригування списку рекомендованих для зарахування осіб:

- оголошує списки рекомендованих та приймає рішення про зарахування вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги для зарахування;

- відкликає надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування;

- формує нові списки рекомендованих осіб з числа вступників, які не отримували рекомендацію раніше, відповідно до рейтингового списку вступників на наявні місця.

**15.2.** Після оприлюднення другого та наступних списків вступників, рекомендованих до зарахування, встановлюються два дні для виконання вступниками вимог для зарахування.

**15.3.** Після виконання всіх вимог вступниками для зарахування на навчання за державним замовленням у визначених обсягах формуються списки рекомендованих для зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб.

Вступники, в яких було відкликано рекомендацію для зарахування на місця державного замовлення, можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб.

Строки виконання умов для зарахування за кошти юридичних та фізичних осіб встановлюються приймальною комісією вищого навчального закладу, але не пізніше 25 серпня.

**15.4.** Оголошення списків рекомендованих для зарахування здійснюється відповідно до розділу XIII цих правил.

## XVI. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ

**16.1.** Накази про зарахування на навчання видаються ректором після виконання вступниками вимог для зарахування за формою, встановленою Міністерством освіти і науки України, та

оприлюднюються на інформаційному стенді приймальної комісії, а списки зарахованих на стендах приймальної комісії та веб-сайті ХНМУ.

**16.2.** Накази про зарахування на навчання надсилаються до Міністерства освіти і науки України на паперових та електронних носіях та в електронному вигляді до Українського центру оцінювання якості освіти.

**16.3.** Рішення щодо зарахування вступника з оплатою його навчання за рахунок державного цільового пільгового довгострокового кредиту приймається за заявою вступника, що подається до приймальної комісії, на підставі результатів участі у конкурсі відповідно до виділених ХНМУ коштів.

## XVII. ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ ТА НАВЧАННЯ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА В ХНМУ

**17.1.** Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законом України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» (зі змінами), Указами Президента України від 25.03.94 №112 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними прикордонними областями Російської Федерації» та від 03.06.94 № 271 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними прикордонними областями Російської Федерації» та від 03.06.94 № 271 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними прикордонними областями Російської Федерації», постановами Кабінету Міністрів України від 26.02.93 №136 «Про навчання іноземних громадян в Україні» (зі змінами) та від 05.08.98 №1238 «Про затвердження Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на навчання до вищих навчальних закладів». Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, приймаються на навчання на підставі направлень Міністерства освіти і науки в межах обсягів державного замовлення.

**17.2.** При вступі до ХНМУ іноземці українського походження, які отримали направлення на навчання від українських національно-культурних товариств, користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни України, якщо вони були учасниками міжнародних олімпіад із загальноосвітніх предметів, вступне випробування з яких визначено ХНМУ як профільне для всту-

пу на обраний вступником напрям підготовки (спеціальність).

**17.3.** Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, а також яким надано статус біженця в Україні, приймаються до ХНМУ у порядку, передбаченому для громадян України.

**17.4.** Іноземці, які здобули повну загальну середню освіту у закордонних школах з українською мовою навчання, приймаються до вищих навчальних закладів України за вступними екзаменами, передбаченими правилами прийому вищого навчального закладу, у межах установлених квот за рекомендаціями національних культурних українських товариств та дипломатичних установ України за кордоном.

**17.5.** На підставі Указу Президента України від 25.03.1994 р. №112/94 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України із суміжними прикордонними областями Російської Федерації» Міністерством охорони здоров'я України визначена квота в чотири місця за спеціальністю «Лікувальна справа» на навчання громадян з Белгородської області Російської Федерації на місцях бюджетного фінансування.

**17.6.** Вступники з числа громадян з Белгородської області Російської Федерації, які вступають на місця бюджетного фінансування на підставі Указу Президента України від 25.03.1994 р. №112/94 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України із суміжними прикордонними областями Російської Федерації», беруть участь у конкурсі щодо зарахування на навчання на власний вибір – з оцінками (кількістю балів) сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти або з оцінками (кількістю балів) вступних екзаменів, з предметів, визначених правилами прийому ХНМУ за 100-бальною шкалою оцінювання від 100 до 200 балів.

**17.7.** Видача запрошень на навчання іноземцям та особам без громадянства здійснюється Міністерством освіти і науки, а також університетом у встановленому порядку.



**На практичних заняттях**

Для в'їзду в Україну з метою навчання у період з 15 серпня до 15 листопада підставою для оформлення в'їзної візи є оригінал відповідного запрошення, в інші терміни – оригінал відповідного запрошення та клопотання Міністерства освіти і науки про надання візової підтримки.

Навчання іноземців у ХНМУ проводиться за вибором англійською, українською та російською мовами.

Розгляд та прийом документів, що подані іноземцями та особами без громадянства, які постійно мешкають на території України, проводиться приймальною комісією з 15 липня до 1 листопада. Після розгляду та прийому документів такі особи рішенням приймальної комісії допускаються до вступних випробувань (співбесіди). У разі позитивного складання вступних випробувань вступник рекомендується приймальною комісією до зарахування. На підставі рішення комісії та наявності оплати за навчання видається наказ про зарахування його до університету з укладанням договору про навчання.

Іноземці та особи без громадянства подають до університету такі документи:

- а) анкету встановленого зразка;
- б) копію документа про освіту та одержані з навчальних дисциплін оцінки (бали);
- в) документ про відсутність ВІЛ-інфекції, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;
- г) медичний сертифікат про стан здоров'я, засвідчений офіційним органом охорони здоров'я країни, з якої прибув іноземець, і виданий не пізніше, ніж за два місяці до від'їзду на навчання в Україну;
- д) страховий поліс із надання екстреної медичної допомоги (крім іноземців, що прибули з країн, з якими укладено угоди про безкоштовне надання екстреної медичної допомоги);
- е) копія документа про народження;
- є) шість кольорових фотокарток розміром 40X60 мм;
- ж) зворотний квиток із відкритою датою повернення на батьківщину терміном до одного року.

Зазначені в підпунктах б) г) е) цих правил прийому документи повинні бути засвідчені відповідно до законодавства країни їх видачі та легалізовані

у встановленому порядку, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

Реєстрація національного паспорта іноземця та осіб без громадянства (документа, що його замінює), що прибув в Україну з метою навчання, проводиться в органах внутрішніх справ на підставі письмового звернення навчального закладу, який видав запрошення на навчання або одержав відповідне направлення Міністерства освіти і науки. Звернення подається до органу внутрішніх справ не пізніше ніж за три робочі дні з дати подання іноземцем для реєстрації національного паспорта (документа, що його замінює) до університету.

Університет несе відповідальність за своєчасне оформлення документів на право перебування іноземців та осіб без громадянства в Україні.

Іноземці та особи без громадянства зараховуються до університету за результатами співбесіди з біології (профілюючий) та іноземної мови (російська, українська та англійська). Оцінка знань здійснюється за системою «Достатньо» або «Недостатньо».

## **ХІІІ. ДОДАТКОВЕ ЗАРАХУВАННЯ ДО ХНМУ ТА ЗБЕРІГАННЯ РОБІТ ВСТУПНИКІВ**

**18.1.** Особи, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 днів від дня їх початку, відраховуються з ХНМУ. На звільнені при цьому місяця може проводитися додаткове зарахування за конкурсом осіб, які подали сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти (успішно склали вступні випробування, що проводив ХНМУ), і не пройшли за конкурсом на навчання.

**18.2.** Роботи вступників (у т.ч. аркуші підготовки до усної відповіді, листки співбесіди), виконані ними на вступних екзаменах, творчих конкурсах, фахових випробуваннях, співбесідах, яких не зараховано на навчання, зберігаються протягом одного року, потім знищуються, про що складається акт. Якщо такий вступник рекомендований до зарахування до іншого навчального закладу за результатами поточних вступних екзаменів, то його вступні роботи надсилаються до цього вищого навчального закладу за відповідним запитом.

## **ХІХ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДКРИТОСТІ ТА ПРОЗО- РОСТІ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПРИЙОМУ ДО ХНМУ**

**19.1.** На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми

представники засобів масової інформації не більше двох осіб від одного засобу, за умови їх акредитації в приймальній комісії ХНМУ.

Акредитація проходить у вигляді співбесіди із заступником Голови приймальної комісії. Для цього необхідно за 2 місяці до початку прийому документів від вступників подати листа на ім'я голови приймальної комісії про необхідність проведення акредитації. Після чого буде встановлена дата проведення співбесіди.

**19.2.** Громадські організації, яким Міністерством освіти і науки України надано право вести спостереження за роботою приймальної комісії, можуть направляти своїх спостерігачів на її засідання. Приймальна комісія створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надає їм можливість ознайомлення з документами, які надаються членам комісії до засідання.

**19.3.** Голова приймальної комісії, як правило, оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання. В особливих випадках – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється.

**19.4.** Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про наявність права на зарахування поза конкурсом, права на першочергове зарахування, права на зарахування за співбесідою, про здобуту раніше освіти, про проходження зовнішнього незалежного оцінювання є підставою для відраховування його з числа студентів.

**19.5.** Інформування громадськості про хід подання заяв на вступ до вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації здійснюється за допомогою інформаційної системи «Конкурс». Приймальна комісія ХНМУ щодобово подає інформаційні звіти до системи «Конкурс».

**Затверджено на засіданні приймальної комісії ХНМУ  
(протокол №3 від 11 листопада 2010 р.)**

*Відповідальний секретар  
приймальної комісії В.А. Огнев*

**61022, м. Харків,  
пр. Леніна, 4  
тел. (057) 707-73-28  
(057) 705-07-20**

**meduniver@knmu.kharkov.ua  
www.knmu.kharkov.ua**

## СТУДЕНТ КРИЗЬ ЧАС І ПРОСТІР НАВЧАННЯ

**Студентство – це стан душі, особливе братерство, близьке кожному, хто хоча б рік сидів за вузівською партою. А ще день студента – хороша нагода зібратися разом і насолодитися тим, що дарує життя.**

### ■ ДЕНЬ СТУДЕНТА

#### БАГАТОНАЦІОНАЛЬНА СТУДЕНТСЬКА СІМ'Я ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ!

17 листопада студенти та викладачі зібралися на чудове свято – Міжнародний День студента! Багатонаціональна студентська сім'я Харківського національного медичного університету нараховує понад 7000 студентів із різних куточків світу, серед них 2200 іноземних студентів з 65 країн.



У цей день в актовій залі ХНМУ відбулося урочисте подороження. На початку святкової програми були відзначені всі досягнення нашого талановитого студентства у навчанні, науковій діяльності, громадському житті, спорті та художній самодіяльності.

### ■ СПОРТ

#### КОМАНДА СПОРТСМЕНІВ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ!

У вересні в м. Алушта під керівництвом профспілки працівників охорони здоров'я України разом з Міністерством охорони здоров'я України та ФСТ «Спартак» відбулася Всеукраїнська спартакіада серед студентської молоді вищих медичних навчальних закладів України. Харківський регіон представляла команда Харківського національного медичного університету.



### ■ ИГРЫ РАЗУМА

Изречение Конфуция гласит, что самый благородный путь к знанию – это путь размышления. Фирменный стиль игроков интеллектуального клуба «Что? Где? Когда» Харьковского национального медицинского университета – размышлять красиво.



### ■ ДО ДНЯ ЗАКОХАНИХ

#### ТИ БОГ, ТИ АНГЕЛ, ТИ – КОХАННЯ!

День Святого Валентина – найтепліше свято зими, зігрите палкими і пристрасними серцями закоханих – завітало й до нашого університету. 14 лютого в актовій залі ХНМУ відбувся щорічний конкурс за звання ідеальної пари університету, проведений цього року під назвою «Володар перснів». Організатори конкурсу ввели глядачів у атмосферу відомої однойменної трилогії.



### ■ МІС УНІВЕРСИТЕТУ – 2011

#### КРАСА ВРЯТУЄ СВІТ!

10 березня в університеті стало днем краси та чарівності, адже саме в цей день відбувся довгоочікуваний конкурс краси «Міс медичного університету – 2011», проведений у стилі вручення премії Оскар «Медицина сльозам не вірить» та присвячений Міжнародному жіночому дню 8 Березня.



### ■ ВЕСЕЛЫЕ И НАХОДЧИВЫЕ

#### «С КВНом ПО ЖИЗНИ!»

Четыре года назад впервые на сцену Харьковского национального медицинского университета вышла играть команда КВН «Минздрав предупреждал...». После дебюта ребята собрали на своей базе сборную университета и ринулись покорять молодежную лигу Харькова. Команда становится обладателем спецприза Зимнего Кубка Харьковской городской Молодежной Лиги КВН и в числе призеров проходит в четверть финала. Дальше начинается бурная гастрольная деятельность команды «Минздрав предупреждал...» по Украине.



## ЖИТЬ ПРЕКРАСНЫМ

Творить, созидать, жить прекрасным, впитывать в себя красоту нашего мира и выплескивать ее наружу, запечатлев на полотне мгновение... – это их второе призвание.



Отче наш... В.А. Коробчанский



Полет шмеля. А.Ю. Титова



Подсолнух. З.П. Петрова



Рассвет. Н.И. Коваленко



Крым. Октябрь. С.Ю. Масловский

### СВЯТО ВИПУСКНИКІВ

Випускний вечір – одна з найбільш хвилюючих і пам'ятних подій у житті студентів, на яку вони з нетерпінням чекають. Цей день випускники запам'ятають назавжди, він залишиться їм у спогадах батьків, викладачів і друзів, які впродовж шести років були поруч.

25 червня 2010 року велика концертна зала ХАТОБу ледь вмістила усіх

присутніх. Випускники одягли святкові мантії та конфедератки, настрої були відповідні – піднесений та урочистий. І для цього є причина, адже ще вчора вони були студентами, а тепер – випускники одного з найстаріших ВНЗ України – Харківського національного медичного університету. Теплі спогади про випускний вечір залишаться в серцях випускників на все життя.



### СЛОВО ВИПУСКНИКАМ

«Нас переполняют чувства гордости и радости: мы можем оказывать профессиональную помощь людям, а это то, к чему мы стремились на протяжении всей учебы на стоматологическом факультете. Всем нашим преподавателям выражаем огромную благодарность, прежде всего профессору Г.Ф. Катуровой, Г.П. Рузину, С.Н. Григорову, Воропаевой».

**Марина Сургай, Алена Столяр, Лилия Шевчук,**  
выпускники стоматологического факультета

«Ощущения, которые мы испытываем сегодня, непередаваемы: радость от того, что учеба в университете закончилась, однако мы будем скучать по друзьям, лекциям по микробиологии, психиатрии, акушерства и гинекологии, нормальной физиологии. Выражаем благодарность преподава-



телям А.Я. Цыганенко (микробиология), В.В. Макарову (госпитальная хирургия), Н.Г. Грищенко, С.М. Рукавишниковой (биохимия), И.А. Черняковой (пропедевтика внутренних болезней). Мы говорим спасибо университету, благодарим друг друга за терпение и дружбу!»

**Юлия Медведева, Вика Пыльник,**  
**Юлия Переверзева, Алина Лукашук,**  
**Алексей Нестеров,**

выпускники I медицинского факультета 9-й группы

«Ощущения нельзя выразить словами – для этого нужно окончить наш университет, тогда вы поймете. В сердце у нас навсегда останется молодость, теплые чувства к Украине и украинцам. Спасибо ректору В.Н. Лесовому, проректору по НПР В.Д. Марковскому, декану Д.И. Маракушину».

**Выпускники факультета иностранных студентов 37-й и 29-й групп**

«Ощуаем легкое волнение и растерянность: не хочется покидать родные стены нашего университета, но, несмотря на это, мы можем сказать, что сознание у нас ясное, речь адекватная, ориентируемся в собственной личности, во времени и пространстве, печень не увеличена. Значит, все в порядке!»

**Выпускники II медицинского факультета 24-й группы**

#### «Медицинский университет»

Реєстраційне свідоцтво ХК № 193 від 29 червня 1994 р.

**Засновник** – Колектив Харківського національного медичного університету.

Газета виходить один раз на місяць

**Адреса редакції:** 61022, Харків, пр. Леніна, 4.

**Гол. корпус, 5 поверх, тел. 707-73-60**

**e-mail:** [redakt@knmu.kharkov.ua](mailto:redakt@knmu.kharkov.ua)

[www.knmu.kharkov.ua](http://www.knmu.kharkov.ua)

Підписано до друку 8.04.2011. Формат 60 x 90/4.

Папір офсетний. Гарнітура Pragmatica. Друк офсетний.

Умов. друк. арк. 4. Обл.-вид. арк. 4,5.

Тираж 500 прим. Зам. №0404-01.

Видання підготовлено та надруковано

у ТОВ ВПЦ «Контраст».

61166, м. Харків, пр. Леніна, 40,

т. (057) 719-49-13, 717-76-51

Реєстраційне свідоцтво ДК № 178 від 15.09.2000

За точність викладення фактів відповідальність несе автор. Рукописи не рецензуємо й не повертаємо. Точка зору авторів публікацій може не збігатися з позицією редакції. Передрук лише з дозволу редакції газети.

**Редактор В. Захаревич**

**Коректори М. Тарасенко, Н. Дубська,**

**Є. Рубцова**